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PROJETOS0 DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 07/03/2023

PROJETO DE LEI N.º 022/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: FICA A PREFITURA DE PATOS OBRIGADA A APRESENTAR 

UM CALENDÁRIO COM O PAGAMENTO DAS EMENDAS 
IMPOSITIVAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 023/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

À SENHORA VALÉRIA SHAYANE NUNES PACHECO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 024/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROCEDIMENTO PARA A INSTALAÇÃO 

DE INFRAESTRUTURA DE SUPORTE PARA ESTAÇÃO 
TRANSMISSORA DE RADIOCOMUNICAÇÃO - ETR 
AUTORIZADA PELA AGÊNCIA NACIONAL DE 
TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, NOS TERMOS DA 
LEGISLAÇÃO FEDERAL VIGENTE.

PROJETO DE LEI N.º 025/2023-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DE 

PROPAGANDAS CONTRA A VIOLÊNCIA À MULHER 
EM EVENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 07/03/2023

REQUERIMENTO N.º 0250/2023, de 06 de março de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB A SUBSTITUIÇÃO DE UM BANCO DA PRAÇA 
ONDE FUNCIONA A “BALANÇA”, COMÉRCIO DE MOTOCICLETAS E 
VEÍCULOS, CENTRO, PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro  da 
Secretaria de Infraestrutura do município de Patos-PB a substituição de um 
banco da praça onde funciona a “Balança”, comércio de motocicletas e veículos, 
Centro, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0252/2023, de 06 de março de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA RANIERE MAZILLY, 
BAIRRO LIBERDADE, PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em calçamento na Rua Raniere Mazilly, no bairro Liberdade, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0253/2023, de 06 de março de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA FRANCISCO ALVES DE 
QUEIROZ, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação 
em calçamento na Rua Francisco Alves de Queiroz, no bairro Belo Horizonte, 
em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0254/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UMA LIXEIRA PARA RUA HORÁCIO NÓBREGA, PRÓXIMO A 
FARMÁCIA PAGUE MENOS, BAIRRO BELO HORIZONTE.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Secretaria de Serviços Públicos uma lixeira para a Rua Horácio Nóbrega, 
próximo a Farmácia Pague Menos, bairro Belo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0255/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Superintendente de 
Trânsito e Transportes de Patos, Elucinaldo Laurindo, no sentido de realizar 
a adesivagem do veículo de placa OVQ5A22, para que haja a sua devida 
identificação.

REQUERIMENTO N.º 0256/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, QUE SEJA 
REALIZAR EM CARÁTER DE URGÊNCIA A MANUTENÇÃO E TROCA 
DE DIVERSAS LÂMPADAS QUE ESTÃO QUEIMADAS NA PONTO DO 
JUÁ DOCE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário 
de Serviços Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, para que seja realizada 
em caráter de urgência a manutenção e troca de diversas lâmpadas que estão 
queimadas, na ponte do Juá Doce, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0257/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSÉ DO BONFIM E DO PREFEITO 
NABOR WANDERLEY QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO 
EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA FRANCISCO JOCA, BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da 
SEINFRA, o senhor José do Bonfim e ao prefeito Nabor Wanderley, para 
que seja realizada a conclusão da pavimentação em paralelepípedos da Rua 
Francisco Joca, bairro São Sebastião, neste Município.
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REQUERIMENTO N.º 0258/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À 
IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS MISSÃO, EM VIRTUDE 
DE 53 ANOS DESDE A INAUGURAÇÃO DO SEU PRIMEIRO TEMPLO 
AQUI NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Igreja Evangélica Assembleia de Deus, 
em virtude de 53 anos desde a inauguração do seu primeiro templo aqui na 
cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0259/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY O 
CALÇAMENTO DA RUA LUIZ ARAÚJO DA NÓBREGA, NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley, 
solicitando o calçamento da Rua Luiz Araújo da Nóbrega, localizada no bairro 
da Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0260/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSOS PARA TODAS AS 
MULHERES QUE COMPÕEM AS POLÍCIAS CIVIL, MILITAR E PENAL 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício aos batalhões de polícia 
Civil, Militar e Penal parabenizando todas as mulheres policiais que compõem 
essas forças de diuturnamente estão andando pelas ruas de nossa cidade para 
nos proteger.

REQUERIMENTO N.º 0261/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
SENHOR ELUCINALDO LAURINDO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
CICLOFAIXA NO TRAJETO DO BAIRRO DO ESTADO, EM PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao superintendente da 
STTrans, senhor Elucinaldo Laurindo, a implantação de uma faixa para 
circulação de bibicletas, a exemplo do que já ocorre em vários setores de nossa 
cidade.

REQUERIMENTO N.º 0262/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O CALÇAMENTO DAS RUAS MANOEL 
TORRES E ALBERT EINSTEIN, NO BAIRRO DO SALGADINHO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor 
Wanderley, solicitando o calçamento das Ruas Manoel Torres e Albert Einstein, 
ambas no bairro do Salgadinho, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0263/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
VIABILIZAÇÃO JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DA 
ADEQUAÇÃO DA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA EM ESTAÇÃO CULTURAL.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao prefeito 
Nabor Wanderley a viabilização junto a Secretaria Municipal de Cultura a 
adequação da Estação Ferrobviária em Estação Cultural.

REQUERIMENTO N.º 0264/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMO. PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, O SENHOR NABOR WANDERLEY 
DA NÓBREGA FILHO A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO E 
PROJETO URBANÍSTICO DA RUA CELINA GONDIM DOS ANJOS NO 
CONJUNTO NOVA CONQUISTA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, mediante comunicação oficial, solicito ao 
Exmo. prefeito constitucional do município de Patos-PB,Nabor Wanderley da 
Nóbrega Filho a pavimentação da Rua Celina Gondim dos Anjos, no conjunto 
Nova Conquista.

REQUERIMENTO N.º 0265/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
DO MUNICÍPIO O TAPAMENTO DE BURACOS NA RUA PEDRO ROSA, 
PRÓXIMO AO MERCADINHO DE SEU NEZINHO, BAIRRO BIVAR 
OLINTO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao Secretário de 
Infraestrurura, para o tapamento de buracos na Rua Pedro Rosa, próximo ao 
mercadinho de Seu Nezinho, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0266/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE 
URBANISMO E OBRAS, SENHOR SALES JÚNIOR, A CONVOCAR 
O SUPERINTENDNETE DA STTRANS, SENHOR ELUCINALDO 
LAURINDO, A PRESTAR ESCLARECIMENTO SOBRE AS COMPRAS DE 
PNEUS E TINTAS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência solicitar do Presidente da Comissão de 
Urbanismo e Obras, o senhor Sales Júnior, a convocar o superintendente da 
STTrans, senhor Elucinaldo Laurindo, a prestar esclarecimento sobre as cmpras 
de pneus e tintas conforme o Art. 52, § 5º do Regimento Interno.

REQUERIMENTO N.º 0268/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL  
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DAS RUAS PRÓXIMAS A 
PRAÇA DO MATADOURO, NO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucionaldo 
do município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido 
de realizar a pavimentação em paralelepípedo das ruas próximas a Praça do 
Matadouro, no Jardim Magnólia, neste Município.
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REQUERIMENTO N.º 0269/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSO PARA OS ARTISTAS PLÁSTICOS ALEX 
SOUTO E ROBERTO NASCIMENTO PELA PINTURA DO 2º MURAL DA 
FUNDAÇÃO ERNANY SÁTYRO, EM HOMENAGEM ÀS MULHETRES 
PATOENSES.

 Na forma regimental  após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos a concessão de Voto de Aplauso aos 
artistas Alex Souto e Roberto Nascimento pela pintura do 2º Mural da Fundação 
Ernany Sátyro, em homenagem às mulheres patoenses.

REQUERIMENTO N.º 0270/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS 
DIAS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UBS ANTÔNIO URQUIZA, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao secretário 
de Saúde Leônidas Dias para que seja realizada a reforma e ampliação da UBS 
Antônio Urquiza, no distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0271/2023, de 07 de março de 2023.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE LEÔNIDAS 
DIAS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UBS ANTÔNIO URQUIZA, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao secretário 
de Saúde Leônidas Dias para que seja realizada a reforma e ampliação da UBS 
Antônio Urquiza, no distrito de Santa Gertrudes.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 07/03/2023

PROJETO DE LEI N.º 003/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO EXPRESSA DE TODAS AS 

DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL N.º 2.690/99, E DISPÕE 
SOBRE A NOVA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE PATOS, 
ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 004/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: INSTITUI A OPÇÃO PELO PAGAMENTO DE PRECATÓRIOS 

MEDIANTE ACORDO DIRETO DE Q UE TRATA O ART. 
102, PARÁGRAFO ÚNICO, DO ADCT, ACRESCIDO 
PELA EMENDA CONSTITUCIONAL N.º 94/16; CRIA E 
REGULAMENTA A CÂMARA DE CONCILIAÇÃO DE 
PRECATÓRIOS DO MUNICÍPIO DE PATOS, DISPONDO 
SOBRE SUA ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO, E 
INSTITUI OS PROCEDIMENTOS PARA FINS DE ACORDO 
DIRETO, NOS TERMOS DO ART. 102, PARÁGRAFO 
ÚNICO, DO ATO DAS DISPOSIÇÕES CONSTITUCIONAIS 
TRANSITÓRIAS (ADCT), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Retirado de pauta.

PROJETO DE LEI N.º 040/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA OS ANEXOS DA LEI MUNICIPAL N.º 4.341, DE 

09 DE MAIO DE 2014, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SUAS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PRESTAÇÃO DE CONTAS
Autor: Tribunal de Contas do Estado da Paraíba - TCE
EMENTA: PROCESSO ELETRÔNICO N.º 06034/19, REFERENTE A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DESSE MUNICÍPIO, EXERCÍCIO 
DE 2018.

Resultado: Aprovada. Mantido o Parecer do Tribunal de Contas do Estado. 

PROJETO DE LEI N.º 002/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: CRIA O PROTOCOLO “NÃO É NÃO” DE ATENDIMENTO À 

MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA SEXUAL OU ASSÉDIO 
EM DISCOTECAS OU ESTABELECIMENTOS NOTURNO, 
EVENTOS FESTIVOS, BARES, RESTAURANTES OU 
QUALQUER OUTRO ESTABELECIMENTO DE GRANDE 
CIRCULAÇÃO DE PESSOAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA SEVERINO RODRIGUES NEVES A SALA DE 

LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, SITUADA 
NA RUA HORÁCIO NÓBTEGA, BAIRRO BELO HORIZONTE, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 103/2022-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA 

IMATERIAL DO POVO PATOENSE AS RELIGIÕES D 
MATRIZ E INFLUÊNCIA AFRICANA.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 100/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

DRA. SARAH DE CALDAS COSTA SOUSA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 101/2022-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A 

DR. HEITOR ROSSI LOPES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 09/03/2023
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 003/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO EXPRESSA DE TODAS AS 

DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL N.º 2.690/99, E DISPÕE 
SOBRE A NOVA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE PATOS, 
ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 040/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: ALTERA OS ANEXOS DA LEI MUNICIPAL N.º 4.341, DE 

09 DE MAIO DE 2014, QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - SUAS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: CRIA O PROTOCOLO “NÃO É NÃO” DE ATENDIMENTO À 

MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA SEXUAL OU ASSÉDIO 
EM DISCOTECAS OU ESTABELECIMENTOS NOTURNO, 
EVENTOS FESTIVOS, BARES, RESTAURANTES OU 
QUALQUER OUTRO ESTABELECIMENTO DE GRANDE 
CIRCULAÇÃO DE PESSOAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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PROJETO DE LEI N.º 003/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA SEVERINO RODRIGUES NEVES A SALA DE 

LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATOS, SITUADA 
NA RUA HORÁCIO NÓBTEGA, BAIRRO BELO HORIZONTE, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 103/2022-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL DE NATUREZA 

IMATERIAL DO POVO PATOENSE AS RELIGIÕES D 
MATRIZ E INFLUÊNCIA AFRICANA.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
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